



中華基督教會銘基書院

家長教師會會訊

二零一九年五月第二十四期



地址：九龍大角咀橡樹街 16 號 電話：2392 3963 傳真：2142 7376 電郵：cccmkc@cccmkc.edu.hk 網址：www.cccmkc.edu.hk

主席的話

家長教師會主席 梁佩儀



校監岑國欣教授蒞臨聖誕聯歡會

四股合成的力量

時間匆匆，本屆銘基書院家長教師會執行委員會即將換屆，我想藉此機會感謝各位家教會家長委員、校長、教師委員及家長義工們，在過去差不多兩年的付出及幫忙。透過家教會舉辦的活動，把老師、家長及學生三個群體連在一起，促進彼此的溝通，添增彼此的了解，共締許多開心快樂的回憶。

家長教師會主辦一年一度的聖誕聯歡會，給我特別深刻體會，就是經歷了四股合成的繩子組成的大力量。這四股合成的力量就是來自家長教師會、學校、校友會及教會四個組織。在聖誕聯歡會中，家長教師會擔當策劃、籌辦及執行整個聖誕聯歡會的工作；學校老師負責鼓勵及收集學生和家長的參與回應、提供場地及枱椅安排；校友會主席及委員慷慨贊助抽獎禮物及物資；教會基道旺角堂校牧的短講及傳道人領唱和帶領遊戲等，實實在在體現出四股力量連繫在一起，彼此配搭，以愛使學生們和家長們同得益處。

在此，想特別向一班毫不計較的家長義工及熱心服務的學校工友致謝。早在聖誕聯歡會舉行的兩星期前，我和家長義工們相約一起到不同的商店選購抽獎的聖誕禮物，大家樂此不疲，快樂地把大包小包的禮物搬運到學校；而學校工友們在聖誕聯歡會中也協助分切食物，使大家享用熱騰騰的美食，並在晚會完結



校友會主席溫偉明先生與主席合照

後立即收拾整理場地，在此特別感謝他們幕後默默耕耘。

願這四股合成的力量（家長教師會、學校、校友會及教會）在未來日子，繼續祝福學生及家長，使銘基人都銘記上帝的恩典，造福社會。



校長、主席、部份教師、家長委員開心合照



校長、主席、家長義工開心留影



正副主席與部份擔任司儀的委員



熱心服務的工友



協助搬物的家長義工

本校自 2000/2001 年度開始以全校參與模式推行融合教育，是首批先導學校。當時的校長許俊炎先生及初創老師馮鳴龍先生深信：每個孩子都應該擁有平等的學習機會，儘管他們在肢體或心理上有一定挑戰，例如弱視、弱聽、讀寫困難、自閉、過度活躍……但只要我們給予適當的輔導及支援，他們可以和普通學生一樣發揮潛能、出類拔萃。這個信念得到當時全體同事一致投票通過支持，攜手同行，才有今天的成果。

在硬件上，我們為視障學生提供各類輔助儀器如平板電腦點字顯示器、CCTV、放大試卷、點字轉譯、測考加時等安排。軟件上，小組負責老師會定期個別約見融合生，瞭解他們在校情況，同時透過家校合作，幫助融合生投入校園；每個學期小組更會為融合生舉辦「個別學習會議」，邀請校內外專業人士就個別學生遇到的學習狀況提出實用的建議。本校每年都有相當數額老師接受融合教育培訓裝備，全面提升團隊的專業。課餘校方也會為融合生舉辦社交活動，例如聯歡會、遠足、咖啡拉花、射擊等活動，增加融合生自信，更投入校園生活。

時光荏苒，回顧銘基二十年的融合教育之路，碩果纍纍。

2010 年中七畢業生譚樂皿天生嚴重失聰，因咬字發音難以掌握，須靠助聽器和讀唇與人溝通、學習，但這無阻他奮發向上的決心，最後他以優秀高考成績入讀中大細胞及分子生物學系。2014 年他更以一級榮譽生成績畢業，更獲得尤德爵士獎學金資助三年學費，赴美國加州大學河濱分校攻讀環境毒理學博士課程，繼續朝科學家的夢想進發。

另一名融合生鄧麗銘患有白化症，視力僅餘一成，同樣堅毅不屈，在校成績一直名列前茅，中五更擔任女領袖生長，為同學服務。2018 年文憑試以兩科 5**、四科 5* 成績，如願以償入讀香港科技大學計量金融學，立志以科技幫助殘疾人士。一位銘基學長為幫助麗銘更快適應大學生活，贈送她一台視障學習儀器，體味銘基人的情義。

融合教育不但成就了許多融合生，同時也成為普通學生和員工的祝福。

2018 年 3 月 1 日，只得常人一成視力的 2014 銘基畢業生、時為香港大學資訊管理學四年級的黃子倩帶着導盲犬 YOYO 回母校演講分享，她的生命故事感動了許多學弟學妹。

2014 及 2018 年度銘基分別錄取兩名全盲的插班生，他們分別是現已供讀大學學位課程的倫嘉琦以及中三的林桂鴻。我們深信，他們加入銘基大家庭可以豐富每一位銘基人的生命，藉融合教育所建立的濃厚關愛文化，讓每位銘基學生更具同理心，更主動向有需要人士伸出援手。同時，同學們也因着融合生堅韌的生命力得到鼓勵，學懂感恩奮鬥。

銘基，是銘記基督恩典和教訓的意思。《馬太福音 25 章 40 節》記載上帝說：「我確實告訴你們，你們為我這些弟兄中最小的一個所做的事，就是為我做了。」我校推行融合教育，服侍社會上「最小的一個」，正是秉承上帝的意旨。我們將延續這份愛，實踐「施比受更為有福」的校訓，讓融合生和普通學生都學會做好自己、貢獻社會。



秉承中華基督教會區會「透過學校・傳道服務」的辦學精神，銘基書院一直以堂校合作的方式，以學生、老師及家長為傳道服務及牧養關懷對象，實踐區會辦學的願景及使命：「並肩培育豐盛生命、攜手見證基督大愛」。故此，中華基督教會基道旺角堂（簡稱基旺）一直差派三位傳道同工（包括本人）參與銘基的宗教委員會。

宗教委員會一直期望能向學生佈道，裝備所有基督徒學生。蒙上帝的恩典及帶領，從 2009 起開始建立「小牧人」團隊（基督徒領袖團隊），至今終於愈趨成熟。現時約有 15 位熱心事奉的學生協助全校的宗教活動，包括 Day 1 崇拜、福音週、晨禱會、銘基 Family 聚會、信仰小組、全校公禱、暑期 4C 佈道平台等。其中更有 4-5 位高中學生組長及栽培員，能自行帶領信仰小組及栽培組員。除了恆常活動以外，自 2015 年的「Love+Arise」行動開始，小牧人每年嘗試用不同方法來祝福全校師生。「Love+Arise」行動在 Day 1 崇拜時，讓學生於紙飛機上寫下自己的願望，然後一起拋到台上由小牧人收集、分類及展示於雨天操場，讓全校師生從中挑選自己能為別人做的紙飛機願望，並加以實踐。小牧人也有摺紙花給全校老師及校工、寫咭給全校中一學生、焗曲奇餅給全校高中學生等活動，希望藉此行動把上帝的愛及祝福帶給每一位銘基人。

至於教師及家長方面，去年起宗教委員會開始逢週五的教師靈修祈禱會，期望能連結校長及基督徒教師彼此代禱，以至將來能建立銘基教師團契，一起為銘基祈禱。2019 年，基旺更嘗試與校長一起合作舉辦「校長廚房」，彼此分享教育子女的心得及信仰與生活的經歷。若效果理想，宗教委員會或者在將來與家長教師會合作舉辦更多「校長廚房」的平台，彼此祝福。

宗教委員會雖然主要服侍校內的教職員及學生，但也不忘區內有需要的長者，於 3 月開始「惜食堂」的事工，為大角咀區內的有需要長者提供免費膳食；宗教委員會亦會推動小牧人及其他教師、學生一起參與義工服務，一方面能為長者送上暖暖的飯餐，另一方面透過交談、接觸，分擔他們的生活點滴。這樣的經驗，能建立學生的品格，幫助學生更全面成長，實踐校訓「施比受更為有福」。

期望基旺與銘基攜手合作，發揮恩賜，讓銘基書院不單成為師生的祝福，更成為上帝在大角咀區內的金燈臺。



你們是世上的光。城造在山上是不能隱藏的。人點燈，不放在斗底下，而是放在燈臺上，就照亮一家的人。你們的光也要這樣照在人前，叫他們看見你們的好行為，把榮耀歸給你們在天上的父。（聖經：馬太福音 5:14-16）

委員心聲

「銘記基督的……」

家長教師會秘書 陳鳳屏女士

當我準備寫委員心聲時，很想了解「銘基」二字的意思，於是在銘基書院的網頁查找，終於找到了答案……

中華基督教會創辦銘基書院，目的是「使眾師生銘記基督耶穌的恩典和教訓，學效祂關顧和服務人類的榜樣……使他們建立積極學習和主動參與的態度，有良好的公民意識、健全的人格、正確的人生觀和價值觀。」

過去於銘基家教會所舉辦的活動中，聖誕聯歡會上有甯Sir帶著小牧人一同分享詩歌，讓更多人認識福音。家教會舉辦不同講座，讓我們更加了解子女的學習模式，加強親子間的溝通和了解，建立更好的關係。

「敬畏耶和華是智慧的開端，認識至聖者便是聰明！」（聖經·箴言 9:10）

「你們卻要在我們主救主耶穌基督的恩典和知識上有長進。願榮耀歸給他，從今直到永遠。阿們！」（彼得後書 3:18）

深願銘基書院叫更多人認識耶穌、接受福音、效法基督，活出討上帝喜悅的生命。



感恩

家長教師會常務委員 張俊英女士

「感恩」二字說起來簡單，但做到的人有多少呢？

升中一時，怕女兒不適應，每天都擔心着。時光飛逝，女兒已讀中四了，當初的擔心是多餘的，因為銘基是一所充滿愛的學校。感謝天父的保守、校長的支持、老師們的教導提攜和同學們的愛護。

感恩女兒的成長，也感恩自己可以為女兒的成長付出我的全部。愛與陪伴是非常重要，感恩我的記憶裡滿滿都是女兒成長的點滴，她的記憶裡也裝滿了美好的回憶。現在我倆都經常說說笑，提到她兒時的趣事，仍是滿心溫馨。

父母的陪伴是孩子最好的禮物，我和丈夫用心的陪伴造就女兒今天善良樂天、知足喜樂、常存感恩等美好的性格。不知不覺小丫頭已長大了，懂得噓寒問暖，關心長輩，還會照顧媽媽，常說出的話語猶如甘露，溫暖我的心頭。以前她常靠在我肩上，現在是我靠在她肩上，我感到欣慰萬分！

囡囡，謝謝你與媽媽一起成長，媽媽為你感到驕傲，不是因為你的成績或者是某方面的突出專長，而是因為你有一顆良善和恩慈的心，我感到驕傲。在你以後的人生道路上，依然有爸爸媽媽的同行和支持。願你可以放眼世界，找到心中的夢想，一生綻放美麗的彩虹。



自由的監倉

家長教師會常務委員 盧雁然副校長

剛過去的三月份，家教會安排了春季旅行，其中我們參觀了大館。翻新的大館位處中環荷李活道，曾是香港警察總部及中區警署；如今，連同前域多利監獄及前中央裁判司署一帶的建築，成了今天香港的法定古蹟。

這次旅行讓我目睹監獄的真實環境。說實話，我對監獄的認識只限於電影或電視：監獄內戒備森嚴，四道冷冰冰的石牆，令人威懾。

然而，呈現我眼前的大館不單是古蹟，更是一個充滿藝術的地方。參觀期間適逢香港藝術節的表演節目，我和幾位同事觀賞了一場現代舞的表演。只見表演者在「監倉」裏翩翩起舞，透過閱讀他們的身體語言，發揮我們無限的想像力，嘗試體味舞者的心情。監倉原是一所令人失去自由的地方，舞者卻突破桎梏，自由地隨着旋律躍動……

生命誠可貴，愛情價更高，若為自由故，兩者皆可拋。監獄的設立目的是讓人失去自由，若果我們做錯決定，自由便會從我們手中溜走。然而，又有誰沒有做出錯誤的選擇呢？

《聖經》告訴我們，世人都犯了罪，好像被囚在世界的監倉裏，但因着耶穌基督的救贖，我們不被定罪，可以在主裏更新，獲得自由，像表演者般在主的愛中翩然起舞。你願意接受這份無價的、喜悅的禮物嗎？

「基督釋放了我們，使我們得自由。所以你們當站立得穩，不要再被奴役的轭所束縛」（加 5:1）

看見 看不見

家長教師會常務委員 陳李彩琼老師

今年家教會聖誕聯歡晚會上，校牧梁姑娘在分享《聖誕節的由來和意義》前問我們看到什麼。正當我想著這是什麼密碼或圖案，身旁另一位同工大聲說：「Jesus！」

是的，每個人信仰的路程上都不盡相同，有些人早一點看見，有些人暫時看不見。

就正如我們有些老師、同學出生在信主的家庭，自小相信主；有些唸基督教小學認識主並相信主，有些中學時信主，有些人大學時或工作後有經歷後才篤信耶穌基督。上帝的道就是又真又活的，上帝的工作又是奇妙多姿，上帝永遠在最美好的時刻成就其美善的旨意。

今天上帝的道種已經種在大家的心田裡，深盼有一天一眾種子都發芽生長，結出豐碩纍纍的果子，榮神益人，阿們。



中華基督教會 銘基書院家長教師會

17-7-2018



WELCOME!

「中一有傾有講」家長交流會

(2018年8月25日)

為使中一新生家長更了解及認識銘基的學習生活，主席在講座裡分享心得，與一眾家長委員帶領新生家長參觀校園，並以小組形式與家長交流，為新生同學和家長提供所需的幫助及支持，盼望令他們盡快投入銘基的大家庭。



中一新生導向日

(2018年7月17日)

本會主席梁佩儀女士出席當日活動，跟中一新生家長介紹本會的宗旨及服務，並分享家校合作的重要和點滴。



2018-19 年度家長教師會周年大會

(2018年10月20日)

由主席匯報 2017-18 年度家教會會務，胡燕萍老師代司庫麥德清女士宣讀財政報告，獲全體會員一致通過。隨後的親職教育講座，邀請香港青少年服務處項目經理華康壽博士主講「與子女一起走過高山低谷」，啟發座上的老師和家長，獲益良多。



聖誕聯歡晚會

(2018年12月15日)

本年度聯歡晚會主題為「分享主愛」。當晚出席的家長、學生、親友及教職員不但透過詩歌及福音信息了解基督的愛；並且藉着不同的遊戲，增進彼此的認識及情誼。



中一至中五家長日

(2019年2月23日)

當日上午我們進行了一項家長教師會活動問卷調查，隨機邀請72位家長參與，收集了他們對本會舉行活動的意見，在此再次感謝他們的支持，給予寶貴的意見。

中午時分，本校社工黃可琰姑娘及冼月圓姑娘主持親職教育講座，與一眾家長分享講題：「了解子女獨特的學習模式」，令家長更了解子女們學習情況。



春季家庭旅行

(2019年3月2日)

今年旅行的地點包括：青馬觀景台、機場核心計劃展覽中心、嘉頓展覽館及前中區警署建築群——大館，中午一嘗酒店自助餐，大家都樂在其中，滿載而歸。



陸運會決賽日

(2019年3月22日)

一年一度的陸運會於深水埗運動場舉行，副主席梁兆偉先生及家長委員出席觀賽，家長義工協助大會拍照外，當日還與不同屆別的畢業生聚首一堂，為健兒們打氣，共度一個愉快的早上。

家長學生投稿

家教會旅行後記

梁葆雯女士 (1B 鄭峻樂家長)

三月二日早上，我們帶着興奮的心情踏入銘基校園，參加家教會的家庭旅行。

第一站是青馬觀景台。我們沿着迴旋小路而上，不一會就來到觀景台的頂層。從高處眺望，如畫的風光盡入眼簾。雖然薄霧繚繞，但仍不減青馬大橋與汀九橋的宏偉壯麗。春風澹蕩，配合和煦的陽光，面對如此美景，我們當然是要盡情拍照呢！

接着，我們來到被稱為「白樓」的機場核心計劃展覽中心，館內展出有關香港國際機場的興建和設計資料。走到「白樓」天台的觀景台遠眺，青馬大橋、汀九橋、馬灣島嶼等景色一覽無遺。離開「白樓」，我們來到嘉頓歷史展覽館，館內介紹了該品牌的發展歷史，亦備有品牌的產品選購，眾人左挑右選，滿載而歸！

在君怡酒店享用自助午餐後，大夥兒來到前中區警署建築群「大館」參觀。建築群包括三項法定古蹟——前中區警署、中央裁判司署和域多利監獄，還有兩幢新建的藝術館。整個建築群的地方偌大，即使我們遊逛了兩小時，但仍是意猶未盡。是次活動，真令我家獲益良多。

大約下午四時多，我們帶着疲倦的身軀踏上歸程。當天家長、老師和同學們都享受了一個愉快的週末，期待另一次愉快的旅程。



下一站大學？

陳景良先生 (5A 陳樂謙家長)

一個下午，在港鐵深水埗站上車，本應前往太子站，卻糊塗地上了相反方向的列車，兩個站後，到了荔枝角站，才驚覺遊了車河！

一個啟示閃現腦海，無論學習或工作，必須謹慎醒覺，朝着目標進發，否則要花上數倍時間，才可走回起點，重新出發。

小兒在銘基已踏入第五個寒暑，中學階段即將結束，下一站能否前往大學，現在仍是未知之數？！目標已定，還要憑着無比堅忍、毅力和決心，排除引誘和障礙，才能最終踏上理想大道。

深願銘基莘莘學子，憑自己的意志，謹慎醒覺地朝着各自的標竿直跑，創造各自美好的人生！

一起成長

蔡娟娟女士 (5D 何熙哲家長)

這天夜晚，兒子很認真地和我談及上學期末中英文作文考試老師的評語。我仔細地看完他的文章和老師的評語後，和他一齊解說大家的看法。自從他升讀高中，儘管忙碌，他還不時與我傾談，感恩長大的他仍重視我的意見呢！

回想起他升中三時，在學業方面孩子已經很獨立，我下班後做完家務就無所事事。兒子提醒我可再進修，完成我的夢想，他還承諾在我上夜校的時候會幫忙做家務。於是，我們就一起溫習，一起忙碌。當我要考試或交論文時，他更會鼓勵和支持我，感恩在兒子的激勵下，使我有了學習的動力。

另一件感恩的事是我們家在 2018 年初舉辦了一個一家人的畫展，繪畫也是我和兒子共同的興趣。這一次畫展由設計海報到布置展館以及收館，兒子都盡力幫忙，是一次很好的體會。

畫展的名字叫「聚·愛」意味著把一家人的愛凝聚起來。我們繼續傾談，看了他的文章，我覺得兒子真的成長了，他的文筆進步不少，討論的意見亦變得有深度了。

有時我想，父母並不可能幫子女預先鋪好他們會走的路，而是要幫他們發掘興趣，鼓勵他們向自己的目標發展，在親子過程中和他一起成長。親子不僅令兒子成長，做母親的我也跟他一起成長。

感恩孩子令我們作為父母的人生變得更完美。



感謝與祝福

一位 6A 學生的父母

兒子今年要畢業了。感謝這六年來與我們一家成長的銘基人，特別是曾經教導小兒的所有老師！早前我們寫了一封感謝信給已離任的班主任王慧芝老師 (Ms. Cosi)，願藉著分享當中的內容，同時，也獻給每一位在過去、現在和未來都是用心教育的銘基校長、副校長、老師和員工，衷心的多謝您們！又祝福一直團結同心、互相砥礪、一起追求知識和心靈成長的銘基同學，祝願您們繼續懷著這份銘基精神，向夢想進發，享受實踐理想的每一個歷程，各展所長，創造未來！

We believe that what have driven you to carry on teaching for over a decade are not only your great compassion and vibrancy, but also your great devotion and enthusiasm for your work, education. Born to be an educator, you always influence and inspire your students unobtrusively, not by just telling them what is wrong, but at the same time, by showing them what is right. You are truly a role model for all students.

Having an encounter with a passionate teacher during our son's years of senior secondary of learning purely are our great pleasure. That is why we often find ourselves very lucky to have you as our son's teacher. We sincerely express to you our heartfelt gratitude.

It is often crucial for teenagers, the young learners, to have a teacher who has a warm sympathetic heart towards them all along as they grow up. What I have witnessed is that your students have discovered more about themselves and realized their potential because of your guidance, encouragement and inspiration. Under the inspiring atmosphere, they have learnt to glance at the future and aspire after their dreams. At last, briefly but wholeheartedly, thank you!



銘基新生活——記一次突破自己，並獲得成功的經歷

1B 陳穎群



小時候，我是一個沉默寡言的人，別人都給我一個暱稱—「啞巴」，我被全班同學排擠和孤立。每次分組活動的時候，我總是被人唾棄的，根本沒有人願意跟我一組。「倒霉」的組別被老師分派與我一組，同組的組員總會用不屑的眼神、恥笑的語氣，大聲的對同組的同學說：「我們組真倒霉，竟然要跟這個臭啞巴一組。」

小息的時候，他們便在洗手間圍在一起竊竊私語，說我的壞話。年幼的我，每次聽到這些壞話，總會偷偷躲在洗手間哭泣，可是並沒有人知道，包括老師和家人。我慢慢成長，面對這些同學長期的譏笑、功課數量的增加和老師的無視，無形的壓力，快令我無法呼吸。幸好，家人及時發現、鼓勵和支持令我沒有放棄，勇敢地完成小學六年的學習生涯。

到了中學，最初還以為自己又會跟小學一樣沒有朋友，但因為開學月中文課要自我介紹，老師抽到我第一個出來，那時候我擔心同學們又會像以前一樣，用不滿的眼神來看我，可是老師和同學們不但沒有用恥笑的目光看我，還用鼓勵的語氣及掌聲支持我，把我原來緊張的心情一掃而空。雖然那次我取得的分數不算太高，但卻令我突破一直害怕說話的限制，因為我竟能勇敢地向全班完成這次自我介紹。

現在的我再不是小時候那懦弱的自己，我能勇於回答問題，並能主動交朋友。我期待中學六年的生活更充實，我能發掘自己更多的強項和興趣，並勇於創新多作嘗試，突破自己，向夢想進發！

「施比受更為有福」

5C 陳栩怡

現今的我是一名中五生。作為銘基的一份子，這句校訓我耳聞目睹差不多五年。牢記一句金句對我而言並不是什麼難事，只是中四那年，透過參與 PCS，我才能真真正正體會這句金句箇中的意義。

PCS 是大哥哥大姐姐計劃，由八位中五生及二十四位中四生組成，當中男女各佔一半。成立的目的是希望透過中五生培訓中四生，帶領中一新生更快融入新的學習環境。

去年中四，我剛踏入 PCS 生涯，照顧中一生成為我的職責。每天小息都習慣走到中一教室，耐心向中一生解答一些當年我也曾提問過的學業及人際關係方面的問題。中一師弟妹捧著書本走來，向我提出一條不解的數學題，經過我的悉心指導後，他們茅塞頓開，興高采烈的跑回座位繼續計算未完成的功課。我頓時獲得了一份喜悅、一份成功感。原來我只需奉獻出一點的時間，便能為他人帶來無價的滿足。只要別人的滿足是因我而來，我所付出的有了它的價值，而我亦為此感到喜悅。這是 PCS 這個職位教曉我的。

今年，我正式踏入中五 PCS 生涯，並於暑假參與了不少義工服務。颱風山竹使本港多處地區的道路受塌樹堵塞，政府為學童安排了連續兩天的停課。在停課的第二天，我和其他青年義工們決定進行義工服務，局部清理於櫻桃街公園範圍內的塌樹，減輕清潔人員的負擔。我尚年青力壯，短短五小時的清潔工作後，我已筋疲力盡，更何況年邁的清潔工人？沒有 PCS，我便沒有這次機會接觸各項義工服務，為社會奉獻，亦不可能體會到社會上各持份者的辛勞。因為我的付出和幫助，使他人擺脫無助和孤單，對生命重燃希望，這份滿足感真非筆墨所能形容。

「助人」二字看似簡單，有時卻又很複雜。PCS 教導我的是「助人的意義」。「幫助」與「不幫助」，對我而言，只是一項選擇；但對他人而言，可能是生命的轉捩，讓我們細心觀察身邊的人事，並從各自付出中，感受助人這份喜悅吧！



家教會資訊

銘基書院家長教師會 2018-2019 年度 執行委員會名單

顧問	李揚真博士（校長）
主席	梁佩儀女士
副主席	梁兆偉先生、胡燕萍老師
司庫	麥德清女士
稽核	黃林智麗老師
秘書	陳鳳屏女士、李佩恩老師
文書助理	吳愷恩小姐
常務委員	黃寶愛女士、張俊英女士、 陳勝培先生、黃建明先生、 盧雁然副校長、鄒國漢老師、 陳李彩琼老師



家教會獎學金

2018-2019 年度家教會獎學金將於結業禮時頒發，獎項包括：

- 一、 家長教師會學業獎（中一至中三全班第一名）
- 二、 家長教師會傑出服務獎（中四至中六每班一名）
- 三、 家長教師會學業進步獎
(中一至中三每班三名、中四至中六每班一名)

本會另設「家長教師會獎學金」，該獎學金是頒給每年文憑試成績最佳的學生。2018 年得主為 6A 鄧麗銘、6A 程俊朗、6B 胡亦遜及 6B 杜劭澄。獎學金已於 2018 年 9 月 26 日由家教會主席梁佩儀女士頒發，唯 6B 杜劭澄當日未能出席領獎，並已於稍後時間領取。



6A 程俊朗



6A 鄧麗銘



6B 胡亦遜

銘基書院家長教師會 2018-2019 執行委員會財政報告 2018 年 10 月 22 日 - 2019 年 3 月 15 日

收入	港幣 (\$)	支出	港幣 (\$)
2017-2018 年度現金結存	26,022.40	津貼聖誕親子聯歡晚會	6,699.90
2018-2019 年度會員費收入 ($\$60 \times 721$)	43,260.00	津貼親子旅行	5,886.00
教育局資助：		雜項	401.00
A. 家教會經常津貼	\$5,474		
B. 家校合作活動津貼一	\$5,000		
C. 家校合作活動津貼二	\$5,000		
總收入	15,474.00	總支出	12,986.90
	84,756.40	盈餘	71,769.50
	84,756.40		84,756.40